

Dodatek č. 1 k Dohodě o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova ČR

(dále jen "Dodatek k Dohodě")

uzavřené mezi

Poskytovatel dotace

Název:	Státní zemědělský intervenční fond (dále jen "SZIF")
Identifikační číslo:	48 133 981
Příslušný regionální odbor:	RO České Budějovice Rudolfovská 80, 370 21 České Budějovice
Oprávněná osoba k podpisu Dodatku:	Ing. Jiří Chmel ředitel RO SZIF

a

Příjemcem dotace:

Příjemce dotace:	ZDENĚK BESTREJKA
Identifikační číslo / datum narození:	62543261
Trvalé bydliště / sídlo:	Kralovice 14, 383 01 Nebahovy
Opatření / podopatření / operace / záměr:	Investice do zemědělských podniků Projekty do 1 000 000,- Kč, vč. a zároveň žadatel hospodaří na maximálně 150 ha; Živočišná výroba
Registrační číslo žádosti:	15/001/0411a/231/001617/001
Název projektu:	Seník
Místo realizace projektu:	seník, 383 01 Nebahovy, okres Prachatice

Čl. 1

Vymezení rozsahu změn

Popis pole	Původní znění	Navrhované znění
B1-1.Popis projektu	Výchozí stav: Produkce žadatele je zaměřena na chov skotu bez tržní produkce mléka a sklizeň píce pro vlastní spotřebu. Svoji činnost provozuje v oblasti, kde jsou téměř všechny plochy zařazeny LFA typu H. V současné době neustále rozšiřuje svoji působnost na okolní pozemky a plánuje další navyšování stávající obhospodařované plochy a s tím i zvyšování stavů chovaných zvířat.	Výchozí stav: Produkce žadatele je zaměřena na chov skotu bez tržní produkce mléka a sklizeň píce pro vlastní spotřebu. Svoji činnost provozuje v oblasti, kde jsou téměř všechny plochy zařazeny LFA typu H. V současné době neustále rozšiřuje svoji působnost na okolní pozemky a plánuje další navyšování stávající obhospodařované plochy a s tím i zvyšování stavů chovaných zvířat.

	<p>Zvířata se celoročně pohybují na pastvině a v případě potřeby mají přístup k přístřeškům, kde mohou přečkat nepříznivé období. Krmivo je předkládáno ad libitum do krmných kruhů, odkud si jej zvířata dle potřeby odebírají. Skladování balíkováného sena je praktikováno vyskládáním balíků na volné ploše, v jedné vrstvě a odděleně od sebe.</p> <p>Popis projektu: Předmětem projektu je výstavba nového krytého seníku, jako hlavního skladu objemného krmiva. Seník bude tvořit montovaná hala ukotvená do země pouze železnými kotvami. Hala se skládá ze železné kostry a plachtového opláštění. Zadní čelo haly je také zakryto plachtou, pouze vstupní čelo je volné. V seníku bude seno ukládáno v několika řadách nad sebou a pod nejnižší řadou budou umístěny staré palety, které zajistí izolaci sena od zemní vlhkosti.</p> <p>Zdůvodnění potřebnosti: Podstatou problému je postupné znehodnocování sklizeného sena vlhkostí a plísněmi ještě před tím, než je podáno zvířatům. Z tohoto důvodu se snižuje množství skutečně efektivně využitého sena a zvyšuje se množství sena využitelného pouze jako podestýlka. Zaplísnění sena nezpůsobuje však pouze tyto přímé ztráty. Dochází i ke ztrátám nepřímým, kterými je např. snížení přírůstku zvířat z důvodu neustálé slabé intoxikaci toxiny, které vylučují ve zvlhlém seně obsažené plísně. Tyto toxiny působí nejen v organismu zvířat, ale také snižují příjem už tak málo kvalitní píče. Kombinace sníženého příjmu krmiva ve spojení se slabou intoikací, mohou mít zásadní vliv na užítkovost chovaných zvířat.</p> <p>Náplň a aktivity projektu: Náplní projektu je výstavba nového skladu na balíkováné seno.</p>	<p>Zvířata se celoročně pohybují na pastvině a v případě potřeby mají přístup k přístřeškům, kde mohou přečkat nepříznivé období. Krmivo je předkládáno ad libitum do krmných kruhů, odkud si jej zvířata dle potřeby odebírají. Skladování balíkováného sena je praktikováno vyskládáním balíků na volné ploše, v jedné vrstvě a odděleně od sebe.</p> <p>Popis projektu: Předmětem projektu je rekonstrukce stávajícího objektu stodoly, jako hlavního skladu objemného krmiva. V seníku bude seno ukládáno v několika řadách nad sebou a pod nejnižší řadou budou umístěny staré palety, které zajistí izolaci sena od zemní vlhkosti.</p> <p>Zdůvodnění potřebnosti: Podstatou problému je postupné znehodnocování sklizeného sena vlhkostí a plísněmi ještě před tím, než je podáno zvířatům. Z tohoto důvodu se snižuje množství skutečně efektivně využitého sena a zvyšuje se množství sena využitelného pouze jako podestýlka. Zaplísnění sena nezpůsobuje však pouze tyto přímé ztráty. Dochází i ke ztrátám nepřímým, kterými je např. snížení přírůstku zvířat z důvodu neustálé slabé intoxikaci toxiny, které vylučují ve zvlhlém seně obsažené plísně. Tyto toxiny působí nejen v organismu zvířat, ale také snižují příjem už tak málo kvalitní píče. Kombinace sníženého příjmu krmiva ve spojení se slabou intoikací, mohou mít zásadní vliv na užítkovost chovaných zvířat.</p> <p>Náplň a aktivity projektu: Náplní projektu je rekonstrukce stodoly jako skladu na balíkováné seno.</p> <p>REALIZACE PROJEKTU NEBYLA DOPOSUD ZAHÁJENA.</p>
--	---	---

Ostatní údaje uvedené v Dohodě o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova ČR zůstávají beze změny.

Čl. 2
Závěrečné ustanovení

1.
Tento Dodatek k Dohodě byl uzavřen na základě svobodné vůle a nebyl uzavřen v tísní ani pod nátlakem.
2.
Dodatek k Dohodě je vyhotoven ve dvou stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Jedno vyhotovení Dodatku k Dohodě obdrží příjemce dotace a jedno vyhotovení Dodatku k Dohodě obdrží za poskytovatele dotace RO SZIF.
3.
Tento Dodatek k Dohodě nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv ve smyslu § 6 zákona č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv.

za poskytovatele dotace:	za příjemce dotace:
V Českých Budějovicích dne	V Českých Budějovicích dne
podpis	podpis
Ing. Jiří Chmel jméno, příjmení, titul	jméno, příjmení, titul
ředitel RO SZIF název funkce	název funkce
razítko:	razítko:

Oprávnění k podpisu za poskytovatele a totožnost zkontroloval:	Oprávnění k podpisu za příjemce a totožnost zkontroloval:
dne:	dne:
jméno, příjmení, titul právníka RO:	jméno, příjmení, titul ověřovatele:
podpis právníka RO:	podpis ověřovatele: